



## Tartály-lavina

Sok tucatnyi szerencsés véletlennek köszönhetően nem lett súlyos tragédia abból, hogy hétfőn este Miskolcon egy 9 tonnás tartály legurult egy IFA tehergépkocsiról. Hogy valójában mi és hogyan is történt ebben az ügyben? (CIKK A 16. OLDALON)

## Kutyákkal keresték Mónikát

(CIKK A 16. OLDALON.)

MEGJELENI  
ÉS BORSOD-ABAÚJ

XXVI. ÉVFOLYAM, 197. SZÁM  
1994. AUG. 24., SZERDA



Ma már teljes egészében hollandoké a TVK egykori festékgyára. Azt, hogy a tulajdonosváltás mit is jelent mondjuk a vásárlóknak, egyelőre nem tudni, de az egykori anyavállalatnak mindenképpen bevételt, amely gazdasági helyzetének javításához járulhat hozzá. (CIKK A 3. OLDALON)

## Hollandoké a festékgyár



Üzletem

S Kénela, vagy a svajci Lu-  
EG A finnok és a

— Nem voltak és nem is

Az energiatermelők és szolgáltatók a lakossági áram árát 52,5, a földgázét több mint 76 százalékkal javasolják emelni az ősszel.

A Magyar Energiahivatal az érdekvédelmi szervezetekkel konzultálva rövidesen a kormány elé terjeszti az indítványt. Szabó Imre főigazgató kifejtette, hogy az energiaárakat 1997-ig kellene a piaci viszonyokhoz hozzáigazítani, aminek első lépése lenne az őszre tervezett ár-emelés.

Az energiaárak emelkedésének ellentételezésére többfajta kompenzációs elképzelés fogalmazódott meg a Pénzügyminisztériumban, ezeket folyamatosan vizsgálatik a népjóléti tárccal — tudta meg a Magyar Hírlap. A kompenzációs formák között felmerült például a családi pótlék emelése, amely 3—4 milliárdot igényelne. Egy másik javaslat körülbelül 700 ezer háztartás egy-szeri, 2000 forint körüli támogatásával számol. Ez az összeg mintegy 1,5 milliárd forintba rúgna. A népjóléti tárca helyettes államtitkára megerősítette: a lakhatási támogatás kiterjesztésében vélik megtalálni a megoldást.

## Egész Vilmány keresi Mónikát

### Kutyákkal a nyomában éjszaka is

Lapzártánkkor még óriási erőkkel keresték azt az alig kétéves kislányt, aki tegnap kora délelőtt Vilmány köz-ségben tűnt el. Az esetről értesülve mi is a helyszínre siettünk.

A szülők elmondása szerint Galya Mónika nem sokkal délelőtt 9 óra után a há-

zuk szomszédságában lévő rokonokhoz indult. A két ház között pár lépésnyi távolság volt csupán, így az anyja saját elmondása szerint, akár csak máskor, nyugodtan engedte el. A szomszédokba a kislány azonban már nem érkezett meg. Fél 10 óra ke-re-si a falu, a rendőrség, a határőrség és a polgárvéde-

lem. Sok négyzetkilométernyi területet, kukoricást, napraforgót, burgonyaültetvényt kutattak már át méterrel méterre. Kikérdezték mindenkit, aki csak valaha látta a gyereket. Este 9 óra-kor, azaz több mint 12 órá-val az eltűnése után sehol senki semmit nem tudott már róla mondani. Egyszerűen délelőtt óta nem látták sem a mezőn, sem a környező utcákban, sem a faluban.

Amitől a hiábavaló keresés után mindenki fél, az a folyó, a Hernád, amely pár kilométernyire van a család házától. Amiben késő este sötétedés után már csak bízni lehetett: az, hogy a távolság túl sok egy ilyen kislánynak. S hogy akkor még-is merre, hogyan és hol is keressék Mónikát? A parancs még este is úgy szólt: mindenhol, míg meg nem találják. A lapzártánk előtti utolsó pillanatokban anynyi biztató történt, hogy a polgárvédelem egyik életmentésre jól kiképzett kutyája szagot fogott, azaz határozottan és gyorsan neki-indult a falu melletti határ-nak, a kislány nyomába.

Munkatársaink éjszaka is kísérték a keresőket. A részletekről holnapi számunkban olvashatnak.

(fázold, jakubik)

## Ha egy óriás tartály elszabadul...

### Áttörte a kökerítést

Kizárólag a szerencsés véletlennek köszönhető, hogy csupán egy kökerítést döntött ki egy elszabadult 9 ton-nás vegyianyagtartály. Hétfő este Miskolcon, a Szilágyi Dezső úti salakmotorpályánál hagyta el ezt a rako-mányát egy IFA.

Az autó Kiskunfélegyhá-záról tartott Kazincbarcika-ra, a poliuretángyárba. Az eredeti elképzelés szerint a vegyianyag tárolására vásárolt óriás tartálynak hat óra tájban kellett volna célba érnie. Ehelyett azonban a megrendelők csak egy telefont kaptak. Nem akartak hinni a fülüknek, amikor meghallották: a tartály egyszerűen legurult a tehergép-kocsiról. A helyszínen aztán hozzáértők egyből megállapították: úgy volt rögzítve, hogy azzal még egy kilométert sem lehetett volna biztonságosan megtenni. A szigorú előírások ellenére mind-össze egy műanyag hevederrel kötötték ki. Mint a vizsgálat eddig megállapította, amikor a tehergépkocsi a népkerti piros lámpánál fé-

kezett, az egész rakománya megbillent, elszakította az egyébként sem túl erős pántot, majd az út jobb oldalára, a járdára gurult. Azt, hogy egy ilyen 9 tonnás tartály mekkora tragédiát okozhatott volna, ha nem ott és nem abba az irányba gurul, csak elképzelni lehet. A kökerítés, aminek neki-ütöközött, mindenesetre azon a szakaszon bedőlt...

Az ügyben a vizsgálat szakértők bevonásával továbbra is tart. A felelősség minden kétséget kizáróan azé, aki így útnak merte indítani az autót. A tartályban egyébként nagy kár nem keletkezett, az 5,6 millió forintba kerülő tartály pár ezer forintért javítható és használhatóvá tehető.

## Országgyűlési képviselő fogadóórája

Szabó György, a 11. számú választókerület országgyűlési képviselője értesíti a tisztelt választópolgárokat, hogy augusztus 26-án 14 órától 17 óráig fogadóórát tart Szerencsen az MSZP városi irodájában (Szerencs, Kossuth út 4.), melyre tisztelettel meghívja és várja az érdeklődőket.

## Németh Pét szerkesztő

A Magyar Hírlap nemrég felmentett főszerkesztője irányítja a Nap Tv szerkesztőségét.

Németh Péter felbontotta

Fő szponzorunk:  
a Westel 900 GSM

## A DH szülinapja